
PRACOVNÍ LIST - DEMOKRATICKÝ STÁT - řešení

1. Odpověz na otázky.

Ve kterém roce vznikla samostatná Česká republika ?

1. ledna 1993

Co jsou zákony ?

Jsou nařízení, kterými se musí všichni občané i instituce řídit.

Z čeho se skládá Parlament České republiky ?

Parlament ČR se skládá z Poslanecké sněmovny a Senátu.

2. Doplň věty.

Česká republika je demokratický stát.

V čele státu stojí prezident a sídlí na Pražském hradě v Praze.

Na dodržování zákonů dohlíží policie.

V demokratickém státě má veškerou moc lid.

3. Poznáš, kdo je na obrázku ?

Václav Klaus Václav Havel



4. Poznáš, co je na obrázcích ?

5. Rozhodni, co je správně.

Nejvyšší zákon ČR je Ústava.

V) ANO M) NE

V čele vlády stojí prezident.

Ý) ANO O) NE

Porušení zákonů se nazývá trestný čin.

L) ANO Z) NE

Prvním prezidentem České republiky byl Tomáš Garrigue Masaryk.

Ž) ANO I) NE

Dovršením 15 let nabývá občan zletilosti.

A) ANO T) NE

Tajenka: Jedno ze základních práv občanů, je právo VOLIT.

6. Nakresli vlajku ČR.

Státní pečeť Velký státní znak Malý státní znak Vlajka prezidenta




